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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) ανακοινώνει τη συμμετοχή της στην 24ωρη 

Γενική Απεργία που έχει προκηρύξει η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για την Τετάρτη 6 Νοεμβρίου 

2013 και στο συλλαλητήριο που θα γίνει στις 11.00 το πρωί, στο Πεδίον του Άρεως. 

 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα πραγματοποιήσουν 

προσυγκέντρωση, στις 10.30 το πρωί, έξω από τα γραφεία της Ομοσπονδίας 

(Καρόλου 24, Πλ. Καραϊσκάκη). Από εκεί θα κινηθούν προς το Πεδίον του Άρεως. 

 

Όλοι μαζί οι εργαζόμενοι του Δημοσίου Τομέα θα στείλουν μήνυμα 

αντίστασης στην πολιτική των μνημονίων που έχει οδηγήσει στη φτώχεια και 

την εξαθλίωση. Μήνυμα αντίστασης στα νέα σχέδια κυβέρνησης και τρόικας που 

απομυζούν τον Ελληνικό λαό και θέλουν να τους στερήσουν ακόμα και την 

ελευθερία του. 

 

Το success story, το πρωτογενές πλεόνασμα και οι υποσχέσεις ότι δεν θα 

ληφθούν νέα οριζόντια μέτρα δεν πείθουν πλέον κανένα παρά την προπαγάνδα 

από τα συστημικά Μ.Μ.Ε. Στο στόχαστρο της κυβέρνησης βρίσκονται οι 

εργαζόμενοι στο Δημόσιο και την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

 

Προετοιμάζονται νέες άμεσες απολύσεις 15.000 εργαζομένων, ενώ με το 3
ο
 

κύμα διαθεσιμότητας 12.500 εργαζόμενοι, εκ των οποίων ο μεγαλύτερος αριθμός 

θα προέρχεται από την Τοπική Αυτοδιοίκηση, μπαίνουν στο προθάλαμο των 

απολύσεων. 

 

Σχεδιάζονται νέες μειώσεις μισθών και συντάξεων, κύριων και 

επικουρικών, συντριπτικές μειώσεις στο εφάπαξ, διάλυση της κοινωνικής 

ασφάλισης και νέα λαίλαπα φόρων για να καλυφθεί το χρηματοδοτικό κενό στον 

προϋπολογισμό του 2014 κατ’ απαίτηση της τρόικας. 

 

Φτάνει πια. Η πολιτική του μνημονίου που εφαρμόζει η κυβέρνηση πρέπει να 

ανατραπεί τώρα. Δεν υπάρχουν άλλα περιθώρια. Μας πήραν τις δουλειές, μας 

παίρνουν τα σπίτια και τις περιουσίες, ξεπουλούν τα «ασημικά» της χώρας, 

διέλυσαν τον κοινωνικό ιστό. Μας αφαιρούν τις ζωές. Είναι η στιγμή να 

αντιδράσουμε ενωμένοι, μαζικά και δυναμικά. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


